

На нашем факультете в настоящее время проходит интереснейший и уникальный эксперимент: вводится в жизнь система общественно-политической практики. Роденная насущными проблемами высшего образования, она должна решить важную задачу: воспитание советского инженера настоящим организатором производства, проводимом политики партии.

Сейчас, когда в группах уже выяснилось положение дел, перед комсоргами очень часто встает вопрос, что делать с теми людьми, которые до сих пор не прочитали лекции или до сих пор не занимались выборной организаторской работой? Грубо говоря, где найти для них работу?

Этот год - первый, поэтому наибольшее внимание надо уделять работе в группе. Комсорг, вспомни, когда последний раз читали лекции своим товарищам твои комсомольцы? Тематику можно взять у преподавателя по общественно-экономической дисциплине, а студентам 4-5 курсов - на своих кафедрах.

Еще одно большое дело "поход" старшекурсников по школам города и области с пропагандой поступления в наш институт и на наш факультет. Это лучше делать группами по два - четыре человека. Договориться со школой можно через члена совета по внедрению ОПШ Александра Сашу /гр.Фт-214/.

Если в группе имеется опытный лектор, слушатель ФОПа, который может прочитать лекцию достаточно квалифицированно, то после проверки лекции преподавателем о общ.-экономической дисциплине через того же Сашу Александра можно отправить этого лектора на какое-либо предприятие нашего района.

Можно проводить и обмен лекциями внутри курса.

В положении об общественно-политической практике сказано, что каждый студент за время обучения в институте должен не менее года заниматься какой-либо организаторской деятельностью. Комсорги должны уделить поэтому большое внимание переизбору бюро групп, которые пройдут в мае 1972 года. В руководящий орган группы должны избираться самые достойные люди, но при этом не надо забывать и о частичной смене состава бюро для оживления его работы.

Старшекурсникам можно порекомендовать организацию тех самых лекторских групп из 2 - 4 человек, о которых речь шла выше. Весной нужны будут организаторы субботников. Здесь комсоргам следует обращаться к начальнику штаба труда физтеха Коржину Н. гр.Фт-307. Словом, есть где развернуться.

Несколько слов о ходе внедрения системы ОПШ на нашем факультете. В настоящее время читаются курсы лекции по специаль-

ПЕРВЫЙ БЛИН - НЕ КОМОМ

но разработанной программе. Есть уже сейчас ряд серьезных нареканий по этим лекциям: сорвано две на 5 курсе /виновники - выпускающие кафедры/, не на высоком уровне была прочитана лекция 4 курсу 25 февраля. Не велика посещаемость лекций, особенно последних. На это надо обратить самое серьезное внимание комсоргам, прикрепленным преподавателям групп.

В группах прошли собрания, на которых было подробно рассказано о системе ОПШ. В настоящее время налаживается учет выполнения студентами требований ОПШ.

Можно добавить, что 25 февраля бюро комитета ВЛКСМ УПИ одобрило деятельность нашего факультетского бюро по внедрению в жизнь системы ОПШ и рекомендовало бюро ВЛКСМ других факультетов использовать этот первый опыт.

Заместитель секретаря бюро
ВЛКСМ по идеологической
работе

Ю. Колмаков

30 марта состоится выступление наших артистов на традиционном смотре художественной самодеятельности УПИ. Коллективы самодеятельности всех факультетов будут бороться за почетное первое место, за право называться лучшими. Можно с уверенностью сказать, что смотра будет наиболее интересным событием культурной жизни факультета. Отличные выступления физтехов стали уже традицией. Ее заложили наш мужской хор, ансамбль "УПИ-67", поэтический театр "12". И не один раз им дружно аплодировали зрители и их выступления приносили победу нашему факультету. И вот скоро они снова должны будут доказать, что по праву носят звание лучших.

После жеребьевки стал известен порядок выступления факультетов. В этом году мы выступаем восьмыми. Смотра превратился в осязательную и близкую реальность. Все о нем хорошо знали, но к нему, к сожалению, не готовились; хотя попытки наладить работу кружков самодеятельности и были сделаны, но все они разбивались о чью-то пассивность. Об этом свидетельствует печальная история предварительного смотра самодеятельности нашего факультета, который намечался на 20-е декабря, но по вине культторгов был сорван. Смотра, который должен был отобрать лучшие номера, выявить новых артистов так и не выявил ни одного участника. А выступать должны были прежде

Ушел от нас в расцвете творческих сил прекрасный любитель цветов и животных, выдумщик и фотограф-прим А. Бадашов. Мир души, который вдалеке ла его легкая нога в нашей редакции.



ЧТО СМОТ. РЕТЬ СИ

всего студенты 1, 2 и 3 курсов. Именно они должны были подумать о тех добрых традициях, которыми славится физтех, и с удвоенной энергией бороться за победу в смотре. Но пока студенты младших курсов явно не хотят раскрывать свои таланты.

И вот результат. Знаменитая институтская капелла будет в этом году выступать без представителей доблестного физтеха / а факультет уже заранее теряет зачетные баллы/. Более того даже наш собственный хор никак не может собраться и не провел еще ни одной репетиции. Да и наши любители поэзии /в лице театра "12"/ никак не могут насчитать в своих рядах больше 6-7 человек. Все еще не найден руководитель танцевального коллектива. А ведь времени остается очень мало, пора со всей серьезностью браться за работу. Всем надо понять главное. Смотра - это дело каждого студента, каждого комсомольца и всего факультета в целом.

Брусов С.